Aufgabe 8 :

Dreieck (1) und (2) sind dhnlich
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Die Dreiecke sind ahnlich,

weil sie im Verhaltnis zweier Seiten
und im MaB des eingeschlossenen

Winkels (100°) iibereinstimmen.

Dreieck (2) und (3) sind nicht dhnlich,

weil die WinkelmaBe nicht tibereinstimmen.
Somit sind auch Dreieck (1) und (3) nicht dhnlich.

Uber die Ahnlichkeit der Dreiecke (2) und (4)
kann man keine Angaben machen, da vergleichbare GroBen fehlen.
Bei (4) fehlt ein Winkel, bei (2) fehlt die dritte Seitenldnge.

Uber die Ahnlichkeit der Dreiecke (3) und (4)
kann man keine Angaben machen, da vergleichbare GroBen fehlen.
Bei (4) fehlt ein Winkel, bei (3) fehlt die dritte Seitenlange.

Dreieck (1) und (4) sind ahnlich
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Die Dreiecke (1) und (4) sind 3hnlich,
weil sie im Verhaltnis der Seiten Ubereinstimmen.

Da die Dreiecke (1) und (2) ahnlich sind,
und die Dreiecke (1) und (4) ahnlich sind, folgt daraus,
(2) un

dass auch die Dreiecke (2) und (4) dhnlich sein miissen.



